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БЕОГРАД - Митрополит црногорско-приморски Амфилохије одбацио је данас
оптужбе председника Скупштине Црне Горе Ранка Кривокапића оценивши да "онај
ко подржава рушење цркве на Румији, подржава отоманско рушилачко насиље".

  

"Зар је тако слабашан тај Устав Црне Горе, зар је тако беспомоћна та Црна Гора да
може црквица која је златни крст на круни Црне Горе да је угрози. Чудна прича од црног
председника Скупштине Црне Горе кога ја, можда се зато љути, називам
"Кривомозгићем".

  

Али, то је потврда да је он заиста кривомозгић. Нека му Бог да разума да му се врати
памет на своје место", рекао је Амфилохије новинарима у Београду.

  

Кривокапић је данас оценио да Српска православна црква (СПЦ) постављањем металне
цркве на планини Румија руши државу Црну Гору и изјаве митрополита Амфилохија уочи
Божића упоредио са претњама вође Ал Каиде Осаме бин Ладена. Митрополит је бацио
клетву на оне који буду рушили цркву на Румији.

  

Епископ Амфилохије је данас рекао да је очигледно да та црква смета "на првом месту
(председнику Демократског савеза Албанаца у Црној Гори) Мехмету Бардију" јер би,
како је истакао, Румија требало да припадне великој Албанији као у време фашизма.

  

"Ни мање цркве, нит веће приче. Ако је то у питању, разумљиво ми је интересовање...
Они у које спада и "Кривомозгић" понављају исту причу као папагаји... Да је мудрости,
они би тражили да се та црква упише у Гинисову књигу на начин на који је постављена и
материјал од кога је састављена. Истовремено, направили би неку жичару да се народ
пење горе на то чудо и види Италију, Скадар и читаву Црну Гору до Ловћена", навео је
митрополит.

  

Амфилохије је казао да су његове изјаве поводом цркве на Румији биле оштрије јер су
изговорене у тузи.
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"Понављам то, не као реч мржње, већ као израз најдубље љубави и бриге према онима
који би учинили такав злочин према Румији, цркви светињи, Црној Гори, Европи и њеном
достојанству. Да Бог да ко срушио цркву Свете тројице, Бог њега срушио и сила часног
крста га поразила", рекао је владика Амфилохије.

  

(Курир)
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